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1. Место междисциплинарного курса в структуре основной образовательной программы в структуре программы подготовки специалистов среднего звена 
Междисциплинарный курс МДК 01.01 «Обработка отраслевой информации» в составе программы подготовки специалистов среднего звена включен в профессиональный цикл и относится к обязательной части федерального государственного образовательного стандарта указанной специальности 09.02.05 Прикладная информатика (по отраслям).

2. Цель изучения междисциплинарного курса
Приобретение теоретических знаний, практических умений и навыков в ходе изучения следующих дидактических единиц: Введение в обработку отраслевой информации; Работа с текстовым редактором; Работа с табличным редактором; Работа с программой создания презентаций; Двухмерная графика; Документы flash; Создание изображения с помощью векторного редактора; Работа с 3х мерной графикой; Работа с программой 1С; Персональный компьютер; Корпус, блок питания, охлаждение; Процессор; Оперативная память; Системная плата. Конструкция системных плат; Винчестеры; Оптические носители информации; Принтеры; Сканеры; Видеокарта; Звуковые платы и колонки.
3. Структура междисциплинарного курса
Междисциплинарный курс изучается на 2 и 3 курсах, на протяжении трех семестров. Изучение междисциплинарного курса предполагает освоение материала в объеме 423 ак. часа. В том числе: занятия на уроках – 70 ак. часов, лабораторные и практические занятия – 212 ак. часов, самостоятельная работа студента –141 ак. час. 

4. Основные образовательные технологии

Лекции с применением мультимедийных технологий, семинары в форме групповых дискуссий и обсуждений, выполнение практических и лабораторных работ, самостоятельная работа студентов по изучению теоретических вопросов и выполнению практических и лабораторных заданий, тестирование, контрольные работы, выступление с сообщениями.
5. Требования к результатам освоения междисциплинарного курса
В соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом среднего профессионального образования государственные требования определяют: 
по окончании изучения междисциплинарного курса студент должен знать:
Основы информационных технологий: технологии работы со статическим информационным контентом; стандарты форматов представления статического информационного контента; стандарты форматов представления графических данных; компьютерную терминологию; стандарты для оформления технической документации; последовательность и правила допечатной подготовки; правила подготовки и оформления презентаций: программное обеспечение обработки информационного контента; основы эргономики; математические методы обработки информации; информационные технологии работы с динамическим контентом; стандарты форматов представления динамических данных; терминологию в области динамического информационного контента; программное обеспечение обработки информационного контента; принципы линейного и нелинейного монтажа динамического контента; правила построения динамического информационного контента; программное обеспечение обработки информационного контента; пpaвила подготовки динамического информационного контента к монтажу; технические средства сбора, обработки, хранения и демонстрации статического и динамического контента; принципы работы специализированного оборудования; режимы работы компьютерных и периферийных устройств; принципы построения компьютерного и мультимедийного оборудования; правила технического обслуживания оборудования; регламент технического обслуживания виды и типы тестовых проверок; диапазоны допустимых эксплуатационных характеристик оборудования; принципы коммутации аппаратных комплексов отраслевой направленности; эксплуатационные характеристики оборудования отраслевой направленности; принципы работы системного программного обеспечения.
по окончании изучения междисциплинарного курса студент должен уметь: 

Осуществлять процесс допечатной подготовки информационного контента; инсталлировать  и работать со специализированным  прикладным программным обеспечением; работать в графическом редакторе; обрабатывать растровые и векторные изображения; работать с пакетами прикладных программ верстки текстов; осуществлять подготовку оригинал макетов; работать с пакетами прикладных программ обработки отраслевой информации: работать с программами подготовки презентаций; инсталлировать и работать с прикладным программным обеспечением обработки динамического информационного контента; работать с прикладным программным обеспечением обработки экономической информации; конвертировать аналоговые форматы динамического информационного содержания в цифровые: записывать динамическое информационное содержание в заданном формате; инсталлировать и работать со специализированным прикладным программным обеспечением монтажа динамического информационного контента; осуществлять выбор средств монтажа динамического контента;  осуществлять событийно - ориентированного монтажа динамического контента; работать со специализированным оборудованием обработки статического и динамического информационного контента; выбирать оборудования для решения поставленной задачи: устанавливать  и конфигурировать прикладное программное обеспечение; диагностировать неисправности оборудования с помощью технических и программных средств; осуществлять мониторинг  рабочих параметров оборудования; устранять мелкие неисправности в работе оборудования; осуществлять техническое обслуживание оборудования на уровне пользователя; осуществлять подготовку отчета об ошибках; коммутировать аппаратные комплексы отраслевой направленности: осуществлять пусконаладочные работы отраслевого оборудования; осуществлять испытание отраслевого оборудования: устанавливать и конфигурировать системное программное обеспечение;

6. Форма контроля
В качестве форм контроля используются:

в 3-м семестре – зачет;

в 4-м семестре – дифференцированный зачет;
в 5-м семестре – экзамен.
