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ОП. 09 Метрология, стандартизация, сертификация и техническое регулирование
1. Место дисциплины в структуре основной образовательной программы в структуре ППССЗ
Дисциплина «Метрология, стандартизация, сертификация и техническое регулирование» в составе ППССЗ включена в цикл общепрофессиональных дисциплин и относится к вариативной части государственного образовательного стандарта указанной специальности.

2. Цель изучения дисциплины
В результате освоения дисциплины обучающийся должен освоить общие и профессиональные 

компетенции:

ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес. 
ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество. 
ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития. 
ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации. 
ОК 9. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности. 
ПК 1.4. Принимать участие в приемо-сдаточных испытаниях компьютерных сетей и сетевого оборудования различного уровня и в оценке качества и экономической эффективности сетевой топологии. 
ПК 1.5. Выполнять требования нормативно-технической документации, иметь опыт оформления проектной документации. 
3. Структура дисциплины

Дисциплина изучается на 4 курсе, на протяжении одного семестра. Изучение дисциплины предполагает освоение материала в объеме 126 ак., В том числе: занятия на уроках – 40 ак. часов, лабораторные и практические занятия – 10 ак.часов, самостоятельная работа студента – 28 ак. часов.

4. Основные образовательные технологии

Лекции, практические занятия, самостоятельная работа студентов по изучению теоретических вопросов и выполнению практических заданий, тестирование, контрольные работы, выступление с сообщениями.

5. Требования  к результатам освоения дисциплины

В соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом среднего профессионального образования государственные требования определяют: по окончании изучения дисциплины студент должен:

знать:
· основные положения систем (комплексов) общетехнических и организационно-методических стандартов; 
· технологии измерений, измерительные приборы и оборудование профессиональной деятельности; 
· требования по электромагнитной совместимости технических средств и требования к качеству электрической энергии в электрических сетях общего назначения 
уметь:
· оценивать качество и соответствие компьютерной системы требованиям нормативных документов; 
· применять документацию систем качества; 
· применять основные правила и документы системы сертификации Российской Федерации; 
· проводить электротехнические измерения; 
6. Форма контроля
В качестве форм контроля используются:

в 8-м семестре – Диффер. зачет;
