Информируем Вас о том, что на время дистанционного обучения, некоторые электронные образовательные сервисы стали бесплатными, а именно: 

- Группа компаний «Просвещение» предоставляет доступ к УМК: digital.prosv.ru;
- Skyes School*, Skyes College и Skyes University - цифровая образовательная среда для изучения английского языка в интерактивном режиме;

- электронно-библиотечная система Znanium открывает бесплатный доступ всем преподавателям, студентам, научным сотрудникам сроком до 30 апреля 2020 г.  

- всем студентам, преподавателям вузов и колледжей России предоставлен бесплатный полный доступ к Образовательной платформе «Юрайт» 
- Полный список образовательных Интернет-ресурсов, предоставленных для свободного доступа на временный период, указан по ссылке: https://resh.edu.ru/distance/
«Просвещение»

Группа компаний «Просвещение» приняла решение предоставить образовательным организациям бесплатный доступ к электронным версиям учебно-методических комплексов, входящих в Федеральный перечень, на время введения карантина. Доступ распространяется на сам учебник и специальные тренажеры для отработки и закрепления полученных знаний.

Список электронных учебников можно увидеть на сайте digital.prosv.ru. 
Skyes School (изучение английского языка)

В связи с переходом многих образовательных учреждений на дистанционные формы работы, Skyeng открывает бесплатный доступ к своему сервису для школ, колледжей и вузов, а также выделяет горячую линию для учителей и преподавателей. 

До 24 апреля для всех российских школ будет открыт доступ к цифровой образовательной среде Skyes School* — совместному продукту Skyeng и группы компаний «Просвещение». В платформу встроены материалы рабочих тетрадей УМК Spotlight и УМК «Сферы» от Издательства «Просвещение». Благодаря этим ресурсам школьники смогут без отрыва от основной программы обучения перейти с очного на дистанционное изучение английского языка.
Для колледжей и вузов на платформы Skyes College и Skyes University доступ будет бесплатным до 31 мая. 

Как получить доступ?
По вопросам подключения к платформе Skyes открыта круглосуточная горячая линия (8-800-333-23-42), специалисты которой помогут педагогам в организации процесса онлайн-обучения. С этой же целью компания создала цикл бесплатных вебинаров.

Функционал сервиса
Функционал цифровой образовательной среды Skyes способствует быстрому переходу на дистанционное обучение.

С помощью Skyes педагоги школ и вузов смогут давать ученикам индивидуальные задания, которые соответствуют разным уровням знания английского. Задания после выполнения проверяются автоматически, а за прогрессом каждого ученика можно наблюдать с помощью наглядной статистики. 

*Справка:
С 2019 года Skyeng и группа компаний «Просвещение» внедряют модель цифровой образовательной среды в программы основного образования с помощью цифрового учебно-методического комплекса (УМК) для изучения английского языка в интерактивном режиме — Skyeng Education System (Skyes).
Skyes School — это цифровая образовательная среда, которая содержит библиотеку аудио- и видеоматериалов, упражнения для подготовки к ЕГЭ, ОГЭ, ВПР и НИКО. Материалы соответствуют ФГОС и ПООП. 
Ссылки на учебники 10,11 класс, которые имеются в бесплатном доступе электронной версии:
https://catalog.prosv.ru/item/4937
https://catalog.prosv.ru/item/14570
«Российская электронная школа»

В «Российской электронной школе» расположен полный комплект учебно-методических документов для организации образовательной деятельности по всем учебным предметам с 1 по 11 класс. Интерактивные уроки включают короткий видеоролик с лекцией учителя, задачи и упражнения для закрепления полученных знаний и отработки навыков, а также проверочные задания для контроля усвоения материала. Упражнения и задачи можно проходить неограниченное количество раз, они не предполагают оценивания и уж тем более фиксации оценок. Проверочные задания, напротив, не подразумевают повторного прохождения – система фиксирует результаты их выполнения зарегистрированными пользователями и на этой основе формируется статистика успеваемости ученика. Данный материал может быть использован для организации дистанционного обучения студентам 1 курса МПТ.
Список образовательных Интернет-ресурсов, предоставленных для свободного доступа на временный период: https://resh.edu.ru/distance/
