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Отчёт по производственой практике должен содержать следующие разделы:

· Введение

1. Задачи и содержание практики

2. Информация об организации
3. Технические средства, используемые в организации
4. Программное обеспечение организации

4.1 Системное программное обеспечение организации
4.2 Прикладное программное обеспечение организации
5. Охрана труда

5.1 на предприятии

5.2 на рабочем месте

6. Индивидуальное задание, выполненное в период прохождения практики
· Вывод
· Список использованных источников

Во Введении указать цель практики (см. ниже).

Цель практики

Практика имеет целью формирование общих и профессиональных компетенций, закрепление навыков, полученных во время обучения в техникуме, знакомство с реальной практической деятельностью организации и реализуется в рамках профессионального модуля ПМ.03 «Техническое обслуживание и ремонт компьютерных систем и комплексов».
Техник по компьютерным системам должен обладать общими компетенциями, включающими в себя способность:
ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

ОК 2. Организовывать собственную деятельность, выбирать типовые методы и способы выполнения профессиональных задач, оценивать их эффективность и качество.

ОК 3. Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.

ОК 4. Осуществлять поиск и использование информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач, профессионального и личностного развития.

ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

ОК 6. Работать в коллективе и команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, потребителями.

ОК 7. Брать на себя ответственность за работу членов команды (подчиненных), результат выполнения заданий.
ОК 8. Самостоятельно определять задачи профессионального и личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно планировать повышение квалификации.

ОК 9. Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.

Техник по компьютерным системам должен обладать профессиональными компетенциями, соответстующими виду деятельности Техническое обслуживание и ремонт компьютерных систем и комплексов.
ПК 3.1. Проводить контроль параметров, диагностику и восстановление работоспособности компьютерных систем и комплексов.

ПК 3.2. Проводить системотехническое обслуживание компьютерных систем и комплексов.

ПК 3.3. Принимать участие в отладке и технических испытаниях компьютерных систем и комплексов; инсталляции, когфигурировании программного обеспечения.

В разделе Задачи и содержание практики указать:

- задачи практики (см. ниже):

Для достижения основной цели практики, были поставлены следующие задачи:
- изучить специфику деятельности организации;

- ознакомиться с графиком работы организации, её структурными подразделениями;

- ознакомиться с инструкцией по технике безопасности;

- выполнить задания руководителя практики в соответствии с требованиями программы производственной практики.
- основные виды работ по данному виду практики, а также какие навыки и умения формируются во время прохождения практики (см. Аттестационный лист).
В разделе Информация об организации рассказать об основных направлениях деятельности предприятии. В описание организации входит:
· её полное и краткое название;

· принадлежность к ведомству или министерству;

· основные и сопутствующие области деятельности;

· организационно-правовая форма организации, её адрес;

· описание подразделения организации, в котором проходит практика, его состав и задачи.

В разделе Технические средства, используемые в организации перечислить аппаратные средства вычислительной техники и другое оборудование, применявшееся во время практики, с указанием конфигурации.
В разделе Программное обеспечение организации описать её программные средства. В подразделе Системное программное обеспечение перечислить программные средства вычислительной техники, относящиеся к классу системного ПО: операционные системы, диагностические программы, программы восстановления данных и т.п. 

 В подразделе Прикладное программное обеспечение предприятия указать соответствующие виды прикладного ПО: программы для обработки текста, числовых, графических данных и т.п.
В разделе Охрана труда охарактеризовать условия труда организации, режим труда и отдыха; указать нормативные документы по охране труда при работе с вычислительной техникой, в том числе локальные нормативные документы (инструкции, правила), действующие в организации.
В разделе Индивидуальное задание, выполненное в период прохождения практики, указать краткое описание выполняемых работ. Перечислить виды работ, которые выполняли именно Вы, с использованием какого оборудования, приборов, материала проводились данные работы. Провести анализ личного участия в работе и выполнение распорядка работы организации.
В разделе Вывод сделать вывод о выполнении и невыполнении задач практики (пишется в соответствии с целью и задачами практики).

В разделе Список использованных источников привести перечень используемой литературы, адресов сайтов – всех источников получения информации в период практики.
Требования к оформлению отчета

Отчёт выполняется на белых листах формата А4 (210*297 мм). Объем отчёта должен составлять не менее 6 листов. Нумерация листов должна быть сквозной. Первым листом является титульный лист (не нумеруется). Вторым листом является содержание, которое включает номера и наименование разделов и подразделов с указанием номеров листов. 

Каждая страница с текстом или иллюстрацией должна быть пронумерована без пропусков, начиная с титульного листа, на котором номер не указывается, но учитывается. Номера страниц проставляются внизу листа по центру. 

Текст размещается на одной стороне листа через 1,5 межстрочный интервал в формате Times New Roman (14 шрифт). Ширина полей: слева 25, справа 10, сверху и снизу 15-20 мм.

Разделы должны иметь порядковые номера в пределах всего отчёта, обозначенные арабскими цифрами без точки и записанные с абзаца. Номер подраздела состоит из номера раздела и подраздела, разделенных точкой.

Разделы и подразделы должны иметь заголовки (16 шрифт, жирный), которые начинаются с прописной буквы, без точки в конце (не подчеркивая). Переносов слов в заголовках не допускается. Каждый раздел необходимо начинать с нового листа.

Рисунки могут быть расположены как по тексту, так и в конце его. Нумерация сквозная, арабскими цифрами. Иллюстрации при необходимости могут иметь наименование.


                      Рисунок 1 – Геометрическая фигура
Таблицы следует нумеровать сквозной нумерацией, арабскими цифрами, над левым верхним углом таблицы.

Таблица 1

	Наименование микросхемы
	Электрические параметры

	
	


Графу «Номер по порядку» в таблицу включать не допускается. Таблица со всех сторон ограничивается линиями.

Ссылки в тексте на таблицы и рисунки обязательны. При ссылке следует писать слова «таблица» и «рисунок» с указанием их номера.

В список литературы включаются все использованные источники информации. Сведения о книгах должны содержать следующую последовательность: фамилия и инициалы автора, название книги, место издания, издательство и год издания.

Приложение (в случае его наличия) помещают в конце отчёта и размещают в нем вспомогательный материал. Каждое приложение должно начинаться с нового листа с указанием в правом верхнем углу листа слова «Приложение 1». Приложение может иметь заголовок, который записывается симметрично тексту прописными буквами.

Образец титульного листа отчёта по производственной практике ПП.02.01 – в Приложении 1.

Приложение 1
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